
 
 

Ακολουθήστε μας στο   ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ 2ου ΛΥΚΕΙΟΥ ΧΑΝΙΩΝ 

 

 

  

ΨΗΦΙΣΜΑ 
 
Στις 8-1-2024 ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του 2ου ΓΕΛ Χανίων, συνέρχεται και εκφράζει την ενότητα 

και την ανησυχία του στις φήμες για πιθανή κατάργηση του σχολείου μας προκειμένου να στεγαστεί σ’ αυτό 

Πειραματικό Λύκειο.  

Στηρίζουμε την αξία της εκπαίδευσης και της σχολικής κοινότητας για την ανάπτυξη των παιδιών μας και 

πιστεύουμε στην ανάγκη για πρόοδο και αναβάθμιση του εκπαιδευτικού μας συστήματος. 

Εκφράζουμε την αντίθεσή μας ως προς την μετατροπή του σχολείου μας σε Πειραματικό Λύκειο και στέκουμε 

αλληλέγγυοι στις ενέργειες διαμαρτυρίας των Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων των λοιπών σχολείων της 

πόλης μας, που αντιτίθενται σε ενέργειες που θα επηρεάσουν συλλογικά όλα τα σχολεία της πόλης. Η 

έλλειψη δε Προϊσταμένου ΔΔΕ και η απουσία οποιασδήποτε ανακοίνωσης σχετικά με την ανάθεση της θέσης 

αυτής, προκαλούν περαιτέρω ανησυχία στην εκπαιδευτική κοινότητά μας. 

Καταδικάζουμε απερίφραστα τη δημιουργία Πειραματικού Λυκείου σε υφιστάμενο Λύκειο της πόλης, 

θεωρώντας την απαράδεκτη και ανεδαφική. Τα υπάρχοντα σχολεία ήδη λειτουργούν πέραν των αποδεκτών 

εκπαιδευτικών ορίων ως προς τη δυναμική τους να υποδεχθούν μαθητές και τις κτιριακές υποδομές τους, γι’ 

αυτό και η επιβολή ενός Πειραματικού Λυκείου στο υφιστάμενο πλαίσιο είναι αδικαιολόγητη. 

Για ακόμα μία φορά, αναδεικνύεται το διαχρονικό πρόβλημα της σχολικής στέγης, το οποίο αναζητά λύση 

σίγουρα όχι στην κατάργηση ενός υφιστάμενου σχολείου και την αυτονόητη επιβάρυνση που θα 

αναγκαστούν να υποστούν τα υπόλοιπα, αλλά στην εξασφάλιση και δημιουργία νέων σχολικών μονάδων. 

Δηλώνουμε ενωμένοι και αλληλέγγυοι: 

- Αντιτασσόμαστε σθεναρά στη μετατροπή/κατάργηση οποιουδήποτε Γενικού Λυκείου προς 

όφελος του Πειραματικού Λυκείου. 

- Υποστηρίζουμε την δημιουργία Πειραματικού Λυκείου ως μέσο προώθησης της εκπαιδευτικής 

ποιότητας.  

- Απαιτούμε άμεση λύση στο ζήτημα της σχολικής στέγης για όλα τα παιδιά των Χανίων. 

 

Ως γονείς, δεσμευόμαστε να υπερασπιστούμε τα δικαιώματα και τα συμφέροντα των παιδιών μας. 

 
Με εκτίμηση 
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων 


